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Los segmentos de personas MH y FM sienten con mayor confianza de mostrar su sexualidad con: amigos heterosexuales, amigos LGBT y familiares cercanos.
El segmento de personas MH tuvieron mayor confianza para salir del closet con un compañero de trabajo e incluso con el jefe, comparadas con las personas FM.
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Pruebas de infecciones de transmisión sexual

Cada mes

Cada 3 meses

Cada 6 meses

Cada año

Cada dos años o más

Nunca lo he hecho

Diferencias significativas entre segmentos.
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